



**25 февраля 2024г.**

**ЕДИНЬЙ ДЕНЬ  
ГОЛОСОВАНИЯ**



**Предвыборная программа  
кандидата в депутаты Чаусского районного Совета депутатов  
по Дужевскому избирательному округу № 18  
Коноплевой Елены Владимировны**

Уважаемые избиратели!

Я, Коноплева Елена Владимировна, выражаю искреннюю благодарность за доверие, которое вы оказали, поставив свои подписи в поддержку моей кандидатуры при выдвижении кандидатом в депутаты Чаусского районного Совета депутатов по Дужевскому избирательному округу № 18.

Родом я из Чаусского района, в настоящее время живу в г. Чаусы, замужем. По профессии педагог, работаю в системе образования, прошла путь от учителя до заместителя директора.

Являюсь членом Белорусской партии «Белая Русь».

Я, как человек неравнодушный ко всему происходящему, чувствую в себе смелость, силы и возможности сделать все, чтобы люди в нашем округе жили достойно. Основой моей работы в районном Совете депутатов должна стать деятельность, направленная на улучшение качества жизни людей в сельской местности.

Пропаганда здорового образа жизни, вовлечение детей в занятия спортом, патриотическое воспитание подрастающего поколения — реальная необходимость настоящего времени.

Я буду поддерживать развитие программ по поддержке семейного благополучия.

Я буду работать по вопросам улучшения условий жизни пенсионеров.

Уверена, что смогу наладить взаимодействие с местной исполнительной властью в целях проведения капитального ремонта старого жилого фонда, в первую очередь это касается домов 35 и 37 по улице Центральная.

Серьезные проблемы для нашего округа — благоустройство территорий и дорог, вопросы водоснабжения и качества воды. В связи с этим буду

содействовать решению вопросов по ремонту дорожного покрытия не только на улицах агрогородка, но и в отдаленных населенных пунктах.

Уважаемые избиратели! У нас одинаковые представления о будущем страны, общие планы. Мы едины в самом главном: хотим счастья нашей стране и любим ее. И все хорошие дела мы должны делать по зову сердца!

Есть профессия – Родину защищать, а есть профессия – учить и воспитывать подрастающее поколение. Я в этой профессии 19 лет. Мне доверяют родители самое главное – своих детей.

Я баллотируюсь в депутаты потому, что хочу воплотить в жизнь полученные мною знания и приобретенный практический опыт работы.

Хочу быть вместе с вами, а не просто числиться вашим депутатом. Чтобы воплотить эти идеи, мне нужна ваша поддержка.

Я очень дорожу и горжусь вашим доверием! Считаю, что обязанность депутата – действовать в соответствии с интересами граждан. Я человек неравнодушный ко всему происходящему, чувствую в себе силы и возможность представлять ваши интересы на государственном уровне.

Все наказания, полученные от избирателей, будут стержнем моей деятельности. Накопив определенный опыт, в меру своих сил и возможностей, буду стараться решать и оказывать вам посильную помощь в решении социальных, бытовых и личных проблем, разделять с вами на этом пути и успехи, и трудности.

Хочу пожелать всем мира, добра, счастья и благополучия.

Я призываю всех граждан, неравнодушных к прошлому, настоящему и будущему нашей страны 25 февраля прийти на избирательные участки и сделать свой выбор!

**Только вместе мы сделаем жизнь в нашей стране лучше!**